

在冠状病毒疾病-19 (COVID-19) 发生期间，ICE 有否修改执法措施？

根据对冠状病毒疾病-19 大流行的持续回应，并为要确保公众，以及官员和特工人员的福利和安全，美国移民和海关执法局 (U.S. Immigration and Customs Enforcement, ICE) 将于今天，即 2020 年 3 月 18 日，开始临时调整其执法取态。促进援救生命和公共安全等活动，为 ICE 最优先考虑。

ICE 执法与遣送行动处 (Enforcement and Removal Operations, ERO) 会将执法重点置于公共安全风险，以及基于犯罪理由而受到强制拘留的个别人士上。对于不属于这些类别的个别人士，ERO 将会酌情决定，将执法行动推迟至大流行危机之后，或酌情采用其他恰当的拘留方式。

国土安全调查局 (Homeland Security Investigations) 将继续进行必要的关键刑事调查任务和执法行动，以维持公共和国家安全，例子包括对剥削儿童、帮派、毒品贩运、人口贩运、人口走私等调查，以及继续参与联合恐怖主义工作队 (Joint Terrorism Task Force) 的工作。这项工作将基于与司法部检察官进行协调和合作，及美国执法官服务 (U.S. Marshals Service) 和监狱局 (Bureau of Prisons) 的接收能力而进行。

为符合敏感地点政策，在冠状病毒疾病-19 危机期间，除非在极度特殊的情况下，ICE 不会在医疗设施，如医院、医生办公室、经认可的医疗诊所、急诊或紧急医疗设施，或其邻近地区进行执法行动。个别人士不应因害怕民事移民执法，而避免寻求医疗服务。